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1
sin(2a + 28) = ——;
V5

Haitnre Bce Bo3aMOXKHBIE 3HAa4eHUd tg (v, €CH H3BECTHO, YTO OH ONpEeJIC/IEN H YTO 3THX 3HAYEHUIT He
MeHbIlle TPEx.

1
sin(2a + 43) +sin2a = —=.
J

. [4 banna)] Pemnre cucremy ypasuennii

T—2y=\ry—x—2y+2,
2+ 9y? — 4z — 18y = 12.

[5 bannos] Pemmre nepasencrso

2 1 13
510g12(1: +18x) g 1,2 > |$2 + 181’| 0812 13

18z.

[5 6annos] Oxpyxuoctn  u w KacaoTes B Touke A Buyrpennum obpasom. Orpesok AB — aunamerp
bonbmeit okpyznoctu €2, a xopaa BC' okpyxnoctu §) kKacaerca w B Touke D). JIya AD nosropno
nepecekaer () B rouke F. Ilpsmas, npoxoasuas yepes touky E nepnernukyiagapuo BC, nosropuo

nepecekaer () B Touke F. Haiinure pagmycsl oxpyskuocteit, yron AFE u niomams TPeyroJibHUKa
AEF, ecam usBectno, uro CD =8, BD = 17.

[5 bannoe] @yukuus f onpejgenena Ha MHOKECTBE MOTOKUTEbHBIX PAIMOHAIBHBIX dHce . V3BecTHo,
9TO JUIS OOBIX 9UCes a W b M3 3TOr0 MHOKECTBA BBHINOJIHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a)+ f(b), n npn
stom f(p) = [p/4] ana moboro mpocroro uncaa p ([z] obosnavaer nauGoabimee menoe YUCIO, He
npesocxofamee x). Hafiure komuvecTso nap HATypaJlbHBIX uHcen (z;y) Takux, yrto 1 < z < 24,
1<y<24u f(z/y) <0.

[5 6annos| Haiizure Bee napni uncen (a;b) Takue, 1T0 HepaBeHCTRO

12z 4+ 11

<ar+b< -8z% - 30z — 17
dr + 3

BBINIOJIHEHO JUTA BCeX T Ha npomexytke [—L; —3).

—

[6 6annoe] /Tana nupamuga ABCD), epumnna A KOTOPO# JIEXKHT Ha OJHO# cdepe ¢ cepeaunamu
Beex eé pébep, kpome pebpa AD. Ussectno, wtro AB =1, BD = 2, C'D = 3. Haiiaure JUTHHY pebpa
BC'. Kakoit nanmeHbInmii paanyc MoxeT uMeTh cepa, olHCAHHAS OKOJIO JAHHON MHPAMM{b1 7
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